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SET RATTAN BISTRO KETER
In resina stile rattan, colore bianco. Composto 
da:
• 2 sedie da Cm. 48x57, altezza Cm. 87
• 1 tavolino diametro Cm. 60, altezza Cm. 75.

CODICE UM MV €
26.003.03 SE 1 109,00

SET RATTAN SALEMO LONGE 
ALLIBERT
Set da 4 pezzi formato da: un divano a 2 posti, 
due poltrone ed un tavolino contenitore. Cu-
scini per seduta compresi.

CODICE COL  UM MV €
26.003.10 Graphite SE 1 339,00
26.003.11 Cappuccino SE 1 339,00

SET RATTAN CAROLINA LONGE 
ALLIBERT
Set da 4 pezzi formato da: un divano a 2 posti, 
due poltrone ed un tavolino. Colore antracite. 
Cuscini per seduta compresi.

CODICE UM MV €
26.003.12 SE 1 319,00

SET RATTAN ROSARIO BALCONY 
ALLIBERT
In resina stile rattan, colore antracite. Com-
pletamente smontabile, per essere comple-
tamente riposta durante il periodo invernale. 
Completo di cuscini. Composto da: 2 poltrone 
da Cm. 60x62, altezza Cm. 89, 1 tavolino da 
Cm. 59x59, alltezza Cm. 43.

CODICE UM MV €
26.003.01 SE 1 139,00

SET RATTAN ALABAMA LOUNGE 
ALLIBERT
In resina stile rattan, colore antracite. Comple-
tamente smontabile, per essere comodamen-
te riposto durante il periodo invernale. Com-
pleto di cuscini. Composto da:
• 2 poltrone da Cm. 67x85, altezza Cm. 77
• 1 divano a 2 posti da Cm. 129x65, altezza 
Cm. 67
• 1 tavolino da Cm. 59x59, alltezza Cm. 43.

CODICE UM MV €
26.003.05 SE 1 279,00

SET RATTAN VEGAS LOUNGE KETER
In resina stile rattan, colore antracite. Com-
pletamente smontabile, per essere comple-
tamente riposto durante il periodo invernale. 
Completo di cuscini. Composto da:
• 2 poltrone da Cm. 75x68, altezza Cm. 79.
• 1 divano a 2 posti da Cm. 130x68, altezza 
Cm. 79
• 1 tavolino da Cm. 59x59, altezza Cm. 33.

CODICE UM MV €
26.003.02 SE 1 309,00

SET RATTAN TARIFA BALCONY 
ALLIBERT
Set in resina, stile rattan. Composto da 2 pol-
trone ed 1 tavolino. Completo di cuscini. Di-
mensioni poltrona Cm. 60x80, altezza Cm. 69; 
tavolo Cm. 55x40, altezza Cm. 77. Colore cap-
puccino.

CODICE UM MV €
26.003.08 SE 1 199,00

SET RATTAN CORFU LOUNGE KETER
In resina stile rattan. Completamente smon-
tabile, per essere completamente riposto du-
rante il periodo invernale. Completo di cuscini. 
Composto da:
• 2 poltrone da Cm. 75x70, altezza Cm. 79
• 1 divano a 2 posti da Cm. 128x70, altezza 
Cm. 79
• 1 tavolino da Cm. 77x57, alltezza Cm. 42.

CODICE COL  UM MV €
26.003.06 Cappuccino SE 1 399,00
26.003.07 Antracite SE 1 399,00
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TAVOLO HARMONY KETER
In resina con effetto doghe in legno. Altamen-
te resistente agli agenti atmosferici. Dimensio-
ni: Cm. 160x90, altezza Cm. 75.

CODICE COL  UM MV €
26.389.57 CREMA/CAPPUCCINO PZ 1 145,00

SEDIA HARMONY + BRACCIOLI 
KETER
In resina con effetto doghe in legno. Altamen-
te resistente agli agenti atmosferici. Impilabile. 
Con braccioli. Dimensioni: Cm. 58x58, altezza 
Cm.86.

CODICE COL  UM MV €
26.389.59 CREMA/CAPPUCCINO PZ 1 39,95
26.389.65 BIANCO/CAPPUCCINO PZ 1 39,95

TAVOLO ESTENSIBILE HARMONY 
KETER
In resina con effetto doghe in legno. Altamen-
te resistente agli agenti atmosferici. Dimensio-
ni: estensibile in lunghezza da Cm. 160 a Cm. 
240, larghezza Cm 100, altezza Cm. 75.

CODICE COL  UM MV €
26.389.64 BIANCO/CAPPUCCINO PZ 1 229,00

COPERTURA PESANTE X TAVOLO 
DOMUS
In polietilene impermeabile, antimuffa e anti-
strappo da Gr./Mq. 120 di colore verde. Mu-
nita di occhielli in metallo alla base e cordini. 
Altezza Cm. 90.

CODICE CM UM MV €
26.129.33 250x150 PZ 1 21,50
26.129.34 300x130 PZ 1 22,50

SET MADURA PROGARDEN
Set in polipropilene per interno ed esterno, co-
lore antracite. Composto da:
• 1 tavolino monoblocco impilabile, Cm. 
76x49, altezza Cm. 43
• 2 sedie monoblocco impilabili Cm. 54x56, 
altezza Cm. 81
• 1 panchina monoblocco impilabile, Cm. 
114x55, altezza Cm. 82.

CODICE UM MV €
26.389.27 PZ 1 59,90

SET LOMBOK PROGARDEN
Set in resina con effetto doghe in legno. Re-
sistente agli agenti atmosferici. Composto da 
2 poltrone con cuscino ed 1 tavolino. Colore 
antracite. Composto da:
• 1 tavolino monoblocco impilabile, Cm. 
76x49, altezza Cm. 43
• 2 sedie monoblocco impilabili Cm. 54x56, 
altezza Cm. 81

CODICE UM MV €
26.389.45 PZ 1 125,00

SET JAVA PROGARDEN
Salottino per interno ed esterno in polipropile-
ne colore antracite, composto da:
• 2 poltrone ad 1 posto con cuscini, Cm. 
72,5x65, altezza Cm. 74,5.
• 1 divano a 2 posti con cuscini, Cm. 133x65, 
altezza Cm. 74,5.
• 1 tavolino Cm. 78x55, altezza Cm. 38.

CODICE UM MV €
26.389.23 PZ 1 209,00

SET SAMOA PROGARDEN
Set in polipropilene per interno ed esterno. Co-
lore antracite. Composto da:
• 1 tavolino Cm. 138x78, altezza Cm. 72.
• 4 panche Cm. 60x38, altezza Cm. 45.

CODICE COL  UM MV €
26.389.25 Antracite PZ 1 115,00

SEDIA RATTAN ATLANTA + 
BRACCIOLI BICA
Monoblocco. Con motivo decorativo stile rat-
tan sullo schienale. Colore antracite. Dimen-
sioni: Cm. 56x56, altezza Cm. 79.

CODICE UM MV €
26.389.21 PZ 1 8,50
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SEDIA RATTAN VIRGINIA BICA
Stile rattan. Colore antracite. Dimensioni: Cm. 
47x59, altezza Cm. 86.

CODICE UM MV €
26.389.16 PZ 1 27,50

SEDIA RATTAN INDIANA + 
BRACCIOLI BICA
Stile rattan. Con braccioli. Colore antracite. Di-
mensioni: Cm. 57x59, altezza Cm. 86.

CODICE UM MV €
26.389.17 PZ 1 32,99

TAVOLO RATTAN DALLAS BICA
Quadrato. Con motivo decorativo stile rattan. 
Colore antracite. Dimensioni: Cm. 80x80, altez-
za Cm. 75.

CODICE UM MV €
26.389.24 PZ 1 39,95

TAVOLO RATTAN HOUSTON BICA
Rettangolare. Con motivo decorativo stile rat-
tan. Colore antracite. Dimenzioni: lunghezza 
Cm. 150, larghezza Cm. 90, altezza Cm. 75.

CODICE UM MV €
26.389.26 PZ 1 109,00

SEDIA ATLANTIDE + BRACCIOLI 
BICA
Monoblocco. Dimensioni: Cm. 56x56, altezza 
Cm. 79.

CODICE COL  UM MV €
26.389.08 Bianco PZ 1 7,90
26.389.14 Verde PZ 1 8,90

SEDIA RALIK + BRACCIOLI BICA
Monoblocco pesante. Dimensioni: Cm. 55x57, 
altezza Cm. 90

CODICE COL  UM MV €
26.389.10 Bianco PZ 1 8,90
26.389.12 Verde PZ 1 9,90

SEDIA RAIATEA BICA
Monoblocco. Dimensioni: Cm. 53x53, altezza 
Cm. 87.

CODICE COL  UM MV €
26.389.09 Bianco PZ 1 9,90
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SEDIA PINTA BICA
Pieghevole. Dimensioni: Cm. 49x42, altezza 
Cm. 78.

CODICE COL  UM MV €
26.389.18 Bianco PZ 4 10,90
26.389.20 Verde PZ 4 11,90

TAVOLO OCEAN BICA
Rettangolare, con bordi ovali. Dimensioni: lar-
ghezza Cm. 90, lunghezza Cm. 180, altezza 
Cm. 72.

CODICE COL  UM MV €
26.389.28 Bianco PZ 1 49,90
26.389.30 Verde PZ 1 54,90

TAVOLO WEEK END BICA
Quadrato. Dimensioni: Cm. 80x80, altezza Cm. 
72.

CODICE COL  UM MV €
26.389.32 Bianco PZ 1 24,90
26.389.38 Verde PZ 1 27,90

TAVOLO MARSHALL BICA
Rettangolare. Dimensioni: larghezza Cm. 70, 
lunghezza Cm. 120, altezza Cm. 72.

CODICE COL  UM MV €
26.389.34 Bianco PZ 1 32,50
26.389.40 Verde PZ 1 36,50

TAVOLO CAYMAN BICA
Rettangolare, con angoli stondati. Dimensioni: 
larghezza Cm. 90, lunghezza Cm. 140, altezza 
Cm. 72.

CODICE COL  UM MV €
26.389.36 Bianco PZ 1 34,90
26.389.42 Verde PZ 1 37,90

PANCHINA OLIMPIA BICA
Dimensioni: lunghezza Cm. 150, larghezza Cm. 
53, altezza Cm. 77.

CODICE COL  UM MV €
26.389.04 Bianco PZ 1 45,00
26.389.06 Verde PZ 1 45,00
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SEDIA RAVELLO BRACCIOLI DOMUS
In ferro con mosaico e braccioli. Completa di 
cuscino. Dimensioni: Cm. 52x51, altezza Cm. 
90.

CODICE UM MV €
26.371.28 PZ 1 49,95

SEDIA MINORI DOMUS
In ferro con mosaico. Completa di cuscino. Di-
mensioni: Cm. 41x51, altezza Cm. 90.

CODICE UM MV €
26.371.29 PZ 1 46,95

SEDIA MOSAICO PRAIANO DOMUS
In ferro verniciato, di colore nero. Schienale 
con mosaico decorativo in pietra. Completa 
di cuscino. Dimensioni: Cm. 43x52, altezza Cm. 
86.

CODICE UM MV €
26.371.34 PZ 1 47,95

COPERTURA STANDARD X SEDIA 
DOMUS
In polietilene con corda passante per la 
chiusura. Dimensioni: Cm. 66x66, altezza Cm. 
85/120.

CODICE UM MV €
26.129.06 PZ 4 3,90

TAVOLO MOSAICO CAPRI DOMUS
Struttura in ferro verniciato e superficie in mo-
saico di pietra. Diametro Cm. 60, altezza Cm. 
70.

CODICE UM MV €
26.371.26 PZ 1 65,00

TAVOLO MOSAICO PALINURO 
DOMUS
Struttura in ferro verniciato e superficie in mo-
saico di pietra. Diametro Cm. 60, altezza Cm. 
70.

CODICE UM MV €
26.371.27 PZ 1 65,00

COPERTURA PESANTE X TAVOLO 
DOMUS
In polietilene impermeabile, antimuffa e anti-
strappo da Gr./Mq. 120 di colore verde. Mu-
nite di occhielli in metallo alla base e cordini. 
Dimensioni: diametro Cm. 120, altezza Cm. 90.

CODICE UM MV €
26.129.31 PZ 1 10,50

TAVOLO MOSAICO SORRENTO 
DOMUS
Rettangolare in ferro verniciato, di colore nero. 
Top con mosaico decorativo in pietra. Dimen-
sioni: larghezza Cm. 80, lunghezza Cm. 120, 
altezza Cm. 74.

CODICE UM MV €
26.371.30 PZ 1 219,00
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TAVOLO MOSAICO AMALFI DOMUS
Ovale in ferro verniciato, di colore nero. Top 
con mosaico decorativo in pietra. Dimensioni: 
larghezza Cm. 90, lunghezza Cm. 150, altezza 
Cm. 74.

CODICE UM MV €
26.371.31 PZ 1 255,00

TAVOLO CERAMICA MAIORI DOMUS
Con base in acciaio verniciato.

CODICE CM H CM UM MV €
26.371.25 180x90 74 PZ 1 349,00

SET TAVOLO + SEDIE RATTAN 
SPRING DOMUS
Set pieghevole in HDPE con stile rattan e ac-
ciaio verniciato, colore nero. Composto da:
• 1 tavolo da Cm. 62x62, altezza Cm. 73
• 2 sedie da Cm. 48,5x48,5, altezza Cm. 81.

CODICE UM MV €
26.130.89 SE 1 89,90

SET TAVOLO + PANCHE BIRRERIA 
RATTAN SPRING DOMUS
Struttura in acciaio zincato e piano simil rat-
tan in HDPE, di colore nero, con trattamento 
anti UV. Sia le panche che il tavolo hanno una 
struttura completamente pieghevole. Le pan-
che sono dotate di 3 gambe per un amaggio-
re resistenza. Dimensioni tavolo: Cm. 180x75, 
altezza Cm. 74. Dimensioni panca: Cm. 180x25, 
altezza Cm. 43.

CODICE UM MV €
26.130.98 SE 1 139,90

TAVOLO WOOD DOMUS
Pieghevole con superfice in HDPE simil legno 
di colore marrone. Struttura e supporti in ac-
ciaio verniciato. Con maniglia per il trasporto. 
Dimensioni chiuso: Cm. 90x75, spessore Cm. 
8,6. Dimensioni aperto: Cm. 180x75, altezza 
Cm. 74.

CODICE UM MV €
26.131.00 PZ 1 59,00

TAVOLO WOOD DOMUS
Pieghevole con superfice in HDPE simil legno di 
colore marrone. Struttura e supporti in accia-
io verniciato. Dimensioni chiuso: Cm. 116x78, 
spessore Cm. 5. Dimensioni aperto: Cm. 78x78, 
altezza Cm. 74.

CODICE UM MV €
26.131.01 PZ 1 41,90

SEDIA WOOD DOMUS
Pieghevole con doghe in HDPE simil legno di 
colore marrone. Struttura e supporti in accia-
io verniciato. Dimensioni: Cm. 54x44,5, altezza 
Cm. 80,5.

CODICE UM MV €
26.131.02 PZ 2 24,95

PANCA WOOD DOMUS
Pieghevole con superfice in HDPE simil legno 
di colore marrone. Struttura e supporti in ac-
ciaio verniciato. Con maniglia per il trasporto. 
Dimensioni aperto: Cm. 180x25, altezza Cm. 43.

CODICE UM MV €
26.131.04 PZ 1 43,90
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TAVOLO CATERING DOMUS
In HDPE bianco ed acciaio verniciato. Pieghe-
vole, con maniglia per il trasporto. Dimensioni: 
Cm. 180x75, altezza Cm. 74.

CODICE UM MV €
26.131.06 PZ 1 49,95

PANCA CATERING DOMUS
In HDPE bianco ed acciaio verniciato. Pieghe-
vole, con maniglia per il trasporto. Dimensioni: 
Cm. 180x30, altezza Cm. 43.

CODICE CM H CM UM MV €
26.131.07 180x30 43 PZ 1 39,95

SEDIA CATERING DOMUS
In HDPE bianco ed acciaio verniciato. Pieghe-
vole, con maniglia per il trasporto. Dimensioni: 
Cm. 63x44,5, altezza Cm. 80,5.

CODICE UM MV €
26.131.20 PZ 1 21,95

TAVOLO CATERING DOMUS
In HDPE bianco ed acciaio verniciato. Pieghe-
vole, con maniglia per il trasporto. Dimensioni: 
Diamentro Cm. 160, altezza Cm. 74.

CODICE UM MV €
26.131.22 PZ 1 105,00

SET TAVOLO + PANCHE BIRRERIA 2 
GAMBE DOMUS
Set composto da tavolo e due panche pie-
ghevoli, con struttura in ferro e piani in legno 
trattato. Dimensioni tavolo: Cm. 200x60, altezza 
Cm. 76. Dimensioni panca: Cm. 200x30, altezza 
Cm. 46.

CODICE UM MV €
26.130.96 SE 1 99,90

SET TAVOLO + PANCHE BIRRERIA 3 
GAMBE DOMUS
Set composto da tavolo e due panche, con 
gambe pieghevoli, struttura in ferro e piani 
in legno trattato. Le panche sono fornite di 3 
gambe per una maggiore resistenza. Dimen-
sioni tavolo: Cm. 220x70, altezza Cm. 76. Di-
mensioni panca: Cm. 220x30, altezza Cm. 46.

CODICE UM MV €
26.130.97 SE 1 119,90

SET TAVOLO + PANCHE LEGNO PIC-
NIC MINI EURO DOMUS
In legno di pino impregnato. Struttura mono-
blocco fissata con bulloneria in acciaio zinca-
to. Altezza Cm. 57. Lunghezza Cm.90. Larghez-
za Cm. 90.

CODICE UM MV €
26.379.19 PZ 1 65,00

SET TAVOLO + PANCHE LEGNO PIC-
NIC MAXI EURO DOMUS
In legno di pino impregnato. Struttura mono-
blocco fissata con bulloneria in acciaio zin-
cato. Altezza Cm. 70. Lunghezza Cm. 200. Lar-
ghezza Cm. 148.

CODICE UM MV €
26.379.06 PZ 1 149,95

TAVOLO LEGNO EURO DOMUS
Tavolo in legno di pino impregnato. Struttura 
fissata con bulloneria in acciaio zincato. Al-
tezza Cm. 76. Lunghezza Cm. 180. Larghezza 
Cm. 75.

CODICE UM MV €
26.379.39 PZ 1 179,00
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PANCHINA LEGNO EURO DOMUS
In legno di pino impregnato. Struttura fissata 
con bulloneria in acciaio zincato. Altezza Cm. 
90. Lunghezza Cm. 180. Larghezza Cm. 63.

CODICE UM MV €
26.379.57 PZ 1 149,00

COPERTURA PESANTE X PANCHINA 
DOMUS
In polietilene impermeabile, antimuffa e anti-
strappo da Gr./Mq. 120 di colore verde. Mu-
nita di occhielli in metallo alla base e cordini. 
Dimensioni: Cm. 160x75, altezza Cm. 89.

CODICE UM MV €
26.129.30 PZ 1 11,90

COPERTURA PESANTE X DONDOLO 
DOMUS
In polietilene impermeabile, antimuffa e anti-
strappo da Gr./Mq. 120 di colore verde. Mu-
nita di occhielli in metallo alla base e cordini. 
Dimensioni: Cm. 240x135, altezza Cm. 200.

CODICE UM MV €
26.129.36 PZ 1 39,90

DONDOLO SIMPLY TOP DOMUS
A 3 posti, con tubolari in acciaio verniciato a 
polvere. Con cuscino e seduta cuciti insieme. 
Copertura superiore in poliestere da Gr./Mq. 
160 e cuscino da Gr./Mq. 140, da Cm. 3 di 
spessore, copertura sedile e schienale in tes-
suto 300x600D Oxford con spalmatura in PVC. 
Dimensioni: lunghezza Cm. 170, larghezza Cm. 
110, altezza Cm. 153. Colore ecrù.

CODICE UM MV €
26.140.59 PZ 1 89,99

DONDOLO LUX DOMUS
A 3 posti, con sedile ribaltabile per funzione 
letto. Tubolari in acciaio verniciato a polvere. 
Copertura superiore in poliestere da Gr./Mq. 
180 e cuscino da Gr./Mq. 160, copertura sedi-
le e schienale in tessuto 300x600D Oxford con 
spalmatura in PVC. Dimensioni: lunghezza Cm. 
200, larghezza Cm. 120, altezza Cm. 154. Colo-
re beige. In dotazione 2 cuscini.

CODICE UM MV €
26.140.32 PZ 1 239,00

DONDOLO TOP DOMUS
A 4 posti, con sedile ribaltabile per funzione 
letto. tubolari in acciaio verniciato a polvere. 
Copertura superiore in poliestere da Gr./Mq. 
180 e cuscino da Gr./Mq. 16 da Cm. 7 di spes-
sore, copertura sedile e schienale in tessuto 
300x600D Oxford con spalmatura in PVC. Di-
mensioni: lunghezza Cm. 230, larghezza Cm. 
120, altezza Cm. 164. Colore tortora. In dota-
zione 2 cuscini.

CODICE UM MV €
26.140.33 PZ 1 299,00

DONDOLO KUTA DOMUS
A 3 posti. Tubolare in acciaio verniciato a 
polvere colore moka, da Mm. 50 di dimatero. 
Cuscini in textilene e copertura in poliestere 
da Gr./Mq. 160, di colore ecru. Dimensioni: 
lunghezza Cm. 194, larghezza Cm. 119, altezza 
Cm. 170.

CODICE UM MV €
26.140.34 PZ 1 219,00
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DONDOLO AMACA DOMUS
Con struttura in ferro veniciato, con tubolari da 
Mm. 60 d diametro. Cuscino e copertura su-
periore in poliestere. Dimensioni Cm. 130x172, 
altezza Cm. 203.

CODICE UM MV €
26.140.72 PZ 1 199,00

POLTRONA A DONDOLO
Cesto in polyrattan e struttura tubolare in ac-
ciaio da Mm. 60 di diametro, di colore marro-
ne. Cuscino in poliestere da Gr./Mq. 180. Di-
mensioni: Cm. 85x60, altezza Cm. 195.

CODICE UM MV €
26.140.70 PZ 1 239,00

OMBRELLONE LEGNO PALO CENTRALE 
SUPRA DOMUS
Con palo in unico pezzo da Mm. 38 di diame-
tro, e 8 stecche in legno. Telo in poliestere bei-
ge da Gr./Mq. 180. Rinforzi in pelle e cipolla in 
composito.

CODICE MT UM MV €
26.374.42 3 PZ 1 64,90

OMBRELLONE LEGNO PALO CENTRALE 
SUPRA DOMUS
Con palo in unico pezzo da Mm. 48 di dia-
metro, e 8 stecche in legno. Telo in poliestere 
beige Gr/mq. 210. Rinforzi in pelle e cipolla in 
composito.

CODICE MT UM MV €
26.374.45 3x4 PZ 1 139,90

OMBRELLONE LEGNO PALO LATERALE 
SUPRA DOMUS
Con palo di sostegno in legno con sezione da 
Mm. 65x65, struttura composta da 8 stecche 
in legno. Manovella di apertura. Completi di 
antivento e flaps. Telo di copertura in polie-
stere beige da Gr./Mq. 180. Base in cemento 
esclusa.

CODICE MT UM MV €
26.374.46 3x3 PZ 1 189,00

OMBRELLONE ACCIAIO PALO 
LATERALE BANANA DOMUS
Con palo di sostegno in acciaio con diametro 
da Mm. 48, struttura composta da 6 stecche in 
acciaio. Ruotabili a 360°. Manovella di apertu-
ra. Completo di antivento. Telo di copertura in 
poliestere da Gr./Mq. 180, colore ecru. Base a 
croce porta mattonelle.

CODICE MT UM MV €
26.374.62 3 PZ 1 69,00
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OMBRELLONE ACCIAIO PALO 
LATERALE BANANA DOMUS
Con palo di sostegno in acciaio con diametro 
da Mm. 48, struttura composta da 6 stecche 
in acciaio, con sezione da Mm. 10x18. Ruota-
bili a 360°. Manovella di apertura. Completo di 
flap e antivento. Telo di copertura in polieste-
re tortora da Gr./Mq. 180. Base a croce porta 
mattonelle.

CODICE MT UM MV €
26.374.63 3 PZ 1 69,00

OMBRELLONE ACCIAIO PALO 
LATERALE BANANA DOMUS
Con palo di sostegno e stecche in acciaio. 
Ruotabili a 360°. Manovella di apertura. Com-
pleto di antivento. Telo di copertura in polieste-
re da Gr./Mq. 180, colore ecru. Base a croce 
porta mattonelle.

CODICE MT UM MV €
26.374.68 3x3 PZ 1 95,00

OMBRELLONE ACCIAIO PALO 
LATERALE BANANA DOMUS
Con palo di sostegno e stecche in acciaio. 
Ruotabili a 360°. Manovella di apertura. Com-
pleto di antivento. Telo di copertura in polieste-
re da Gr./Mq. 180, colore ecru. Base a croce 
porta mattonelle.

CODICE MT UM MV €
26.374.93 3x3 PZ 1 95,00

OMBRELLONE ACCIAIO PALO 
CENTRALE DOMUS
Con palo in acciaio. Copertura in poliestere 
beige, con balza.

CODICE MT UM MV €
26.371.90 3x3 PZ 1 49,90
26.371.81 3x4 PZ 1 99,90

OMBRELLONE ALLUMINIO PALO 
CENTRALE DOMUS
Con palo di sostegno in alluminio verniciato a 
polvere Mm. 38. Manovella di apertura. Com-
pleto di flap ed antivento. Telo di copertura in 
poliestere da Gr./Mq. 160, colore ecru. Fornito 
senza base.

CODICE MT UM MV €
26.374.76 2x3 PZ 1 54,90

OMBRELLONE ALLUMINIO PALO 
CENTRALE DOMUS
Con palo in alluminio da Mm. 48 di diametro e 
8 stecche in acciaio. Con verricello per aper-
tura e chiusura e antivento. Copertura in polie-
stere da Gr./Mq. 180 di colore ecru.

CODICE MT UM MV €
26.374.77 3x3 PZ 1 74,90
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OMBRELLONE ALLUMINIO PALO 
LATERALE DOMUS
Con palo di sostegno in alluminio grigio, strut-
tura composta da 8 stecche in acciaio con 
sezione da Mm. 17x25. Ruotabili a 360°. Mano-
vella di apertura. Completo di antivento. Telo 
di copertura in poliestere con spalmatura anti 
acqua, da Gr./Mq. 220, colore ecru. Base a 
croce porta mattonelle.

CODICE MT UM MV €
26.374.66 3x3 PZ 1 249,00

OMBRELLONE ALLUMINIO PALO 
LATERALE DOMUS
Con palo di sostegno in alluminio con sezione 
da Mm. 77x53, struttura composta da 8 stec-
che in acciaio. Struttura e stecche verniciate a 
polvere. Ruotabile a 360°. Manovella di apertu-
ra. Completo di antivento. Telo di copertura in 
poliestere con spalmatura anti acqua, da Gr./
Mq. 240. Base a croce porta mattonelle.

CODICE MT STECCHE  COL  UM €
26.374.69 3x4 17x25 Ecru PZ 259,00
26.374.49 3x3 12x24 Tortora PZ 209,00
26.374.71 3x4 12x24 Tortora PZ 229,00

COPERTURA STANDARD X 
OMBRELLONE DOMUS
In polietilene con corda passante per la chiu-
sura.

CODICE CM Ø FINO A MT UM MV €
26.129.00 29xH. 134 2 PZ 5 2,50
26.129.02 40xH. 160 3 PZ 5 3,00

COPERTURA PESANTE X 
OMBRELLONE DOMUS
In polietilene impermeabile, antimuffa e anti-
strappo da Gr./Mq. 120 di colore verde. Con 
zip laterale e corda passante alla base.

CODICE CM UM MV €
26.129.35 53x20xH.193 PZ 5 3,50

BASE X OMBRELLONE PEHD
In materiale plastico ad alta densità (PEHD), 
che consente al materiale di resistere meglio 
ai raggi del sole, al gelo, e ai fattori climatici. 
Riempibile. Capacità Lt. 3,15. Cm. 45x45.

CODICE Ø F MM UM MV €
26.374.31 50 PZ 5 7,50

BASE X OMBRELLONE CEMENTO 
GRANIGLIATO
Realizzata in cemento misto a granaglia lava-
ta.

CODICE Ø F MM Ø CM KG UM MV €
26.374.32 45 46 25 PZ 1 29,90
26.374.33 54 58 35 PZ 1 34,90

PIASTRELLA CEMENTO GRANIGLIATO
Realizzata in cemento misto a ghiaia. Quadra-
ta. Spessore Cm. 3,8.

CODICE CM KG UM MV €
26.374.38 40x40 13 PZ 1 5,50
26.374.41 50x50 25 PZ 1 6,50

GAZEBO STANDARD PE DOMUS
Copertura in polietilene bianco. Struttura con 
tubolari in acciaio verniciato bianco.

CODICE MT UM MV €
26.375.00 3x3 PZ 1 44,00
26.375.30 3x4 PZ 1 49,00
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GAZEBO STANDARD POLY DOMUS
Copertura in poliestere verde e bianco. Strut-
tura con tubolari in acciaio verniciato bianco.

CODICE MT UM MV €
26.375.02 3x3 PZ 1 44,00

GAZEBO RICHIUDIBILE DOMUS
Pieghevole con pali di sostegno in alluminio, 
sezione Mm. 25x25, struttura superiore in ac-
ciaio e copertura in poliestere da Gr./Mq. 140. 
In dotazione sacca a tracolla per il trasporto. 
Dimensioni Mt. 3x3.

CODICE MT COL  UM MV €
26.375.01 3x3 Grigio PZ 1 89,00
26.375.70 3x3 Verde PZ 1 89,00

GAZEBO AMALFI DOMUS
Struttura in acciaio verniciato e telo in po-
liestere bianco. Altezza minima Mt. 2, altezza 
massima Mt. 2,5.

CODICE MT UM MV €
26.375.03 4x3 PZ 1 199,00

GAZEBO VERANDA CAPRI DOMUS
A veranda, con base rettangolare. Pali di so-
stegno in acciaio con sezione da Mm. 40x40, 
con verniciatura a polvere. Copertura in po-
liestere da Gr./Mq. 180 colore beige. Altezza 
minima Mt. 2, altezza massima Mt. 2,6.

CODICE MT UM MV €
26.375.79 3x2,5 PZ 1 169,00

GAZEBO COUNTRY DOMUS
Base quadrata. Pali di sostegno in acciaio con 
sezione da Mm. 40x40, con verniciatura a pol-
vere. Copertura superiore in poliestere da Gr./
Mq. 180, antivento, di colore ecru. Altezza al 
centro Mt. 2,60.

CODICE MT UM MV €
26.375.12 3x3 PZ 1 129,00

GAZEBO PARTY
Tubolari in acciaio da MM. 38 di diametro. Telo 
di colore bianco in PE da Gr./Mq. 160. Teli late-
rali con finestre.

CODICE MT UM MV €
26.375.43 3x6 PZ 1 299,00

GAZEBO DUBAI DOMUS
Struttura tubolare in acciaio verniciato da Mm. 
75 di diametro. Copertura superiore in polie-
stere di colore beige da Gr./Mq. 180. Con ten-
de laterali. Altezza massima Mt. 2,9.

CODICE MT UM MV €
26.375.07 3x3,6 PZ 1 399,00
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TORCIA LED BIG LANTERNA HAND
Con 1 lampadina a LED da 3W. In ABS resisten-
te. Con maniglia superiore mobile per il tra-
sporto o per l’aggancio. Intensità regolabile. 
Alimentata con 3 torce D non incluse. Lumen 
massimo 120. Dimensioni: Mm. 110x110, altez-
za Mm. 218. Livello di protezione IPX 4, resisten-
te contro gli spruzzi d’acqua.

CODICE UM MV €
74.007.16 PZ 1 9,90

BARBECUE CARBONELLA HAPPY 
GRILL VALIGETTA
Struttura in lamiera verniciata. Si trasforma in 
una comoda valigetta trasportabile. Comple-
to di griglia in acciaio cromato, regolabile su 
3 altezze di cottura. Dimensioni: larghezza Cm. 
40, profondità Cm. 30, altezza Cm. 58.

CODICE UM MV €
24.460.17 PZ 1 27,90

BARBECUE FORNACETTA 
CARBONELLA PIC NIC
In lamiera stampata. A carbonella. Con griglia 
in filo di acciaio cromato. Dimensioni: larghez-
za Cm. 37, profondità Cm. 27, altezza Cm. 65.

CODICE UM MV €
24.460.31 PZ 1 9,99

BARBECUE FORNACETTA 
CARBONELLA GRILL
In lamiera stampata. A carbonella. Dimensioni 
Cm. 25x25, altezza Cm. 60.

CODICE UM MV €
24.460.32 PZ 1 9,90

BARBECUE FORNACETTA 
CARBONELLA MINI GRILL
In lamiera stampata. A carbonella. Dimensioni 
Cm. 25x25, altezza Cm. 35.

CODICE UM MV €
24.460.33 PZ 1 9,50

BARBECUE CARBONELLA FLAVIA
Struttura in lamiera verniciata. Griglia regola-
bile su 3 altezze di cottura, piano inferiore. Di-
mensioni: larghezza Cm. 65, profondità Cm. 35, 
altezza Cm. 80.

CODICE UM MV €
24.460.02 PZ 1 42,90
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BARBECUE CARBONELLA FLAVIA + 
RUOTE
Struttura in lamiera verniciata. Griglia regola-
bile su 3 altezze di cottura, piano inferiore e 
ruote. Dimensioni: larghezza Cm. 60, profondi-
tà Cm. 35, altezza Cm. 80.

CODICE UM MV €
24.460.03 PZ 1 64,90

BARBECUE CARBONELLA STELLA
Struttura in lamiera verniciata. Griglia regolabi-
le su 2 altezze di cottura. Dimensioni: larghezza 
Cm. 50, profondità Cm. 40, altezza Cm 90.

CODICE UM MV €
24.460.12 PZ 1 54,90

BARBECUE CARBONELLA STELLA + 
RUOTE
Struttura in lamiera verniciata. Griglia regola-
bile su 2 altezze di cottura, piano inferiore e 
ruote. Cassetto per ceneri. Maniglie laterali. 
Dimensioni: larghezza Cm. 60, profondità Cm. 
40, altezza Cm 90.

CODICE UM MV €
24.460.04 PZ 1 75,00

BARBECUE CARBONELLA ETNA + 
RUOTE
In ferro verniciato. Ripiano inferiore. Due ruote. 
Griglia in acciaio. Cassetto per ceneri. Dimen-
sioni Cm. 80x50, altezza Cm. 90.

CODICE UM MV €
24.460.07 PZ 1 179,00

BARBECUE CARBONELLA PIC NIC 
VALIGETTA FERRABOLI
Struttura in lamiera di acciaio verniciata. Si tra-
sforma in una comoda valigetta trasportabile. 
Completo di griglia regolabile su 3 altezze di 
cottura. Dimensioni: larghezza Cm. 40, profon-
dità Cm. 30, altezza Cm. 73.

CODICE UM MV €
24.460.60 PZ 1 34,50

BARBECUE CARBONELLA FAMIGLIA 
FERRABOLI
Struttura in lamiera di acciaio verniciata. Com-
pleto di griglia regolabile su 3 altezze di cot-
tura e cassetto raccogli cenere. Dimensioni: 
larghezza Cm. 50, profondità Cm. 30, altezza 
Cm. 68.

CODICE UM MV €
24.460.48 PZ 1 54,90
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BARBECUE CARBONELLA TRIBU’ + 
RUOTE FERRABOLI
Struttura in lamiera di acciaio verniciata. 
Completo di griglia regolabile su 3 altezze di 
cottura, cassetto raccogli cenere e ruote. Di-
mensioni: larghezza Cm. 67, profondità Cm. 56, 
altezza Cm. 86.

CODICE UM MV €
24.460.49 PZ 1 89,90

BARBECUE CARBONELLA COMUNITA’ 
FERRABOLI
Struttura in lamiera di acciaio verniciata. Com-
pleto di griglia regolabile su 3 altezze di cot-
tura e cassetto raccogli cenere. Dimensioni: 
larghezza Cm. 60, profondità Cm. 40, altezza 
Cm. 80.

CODICE UM MV €
24.460.55 PZ 1 65,90

BARBECUE CARBONELLA/LEGNA 
LIVORNO CRUCCOLINI
In ferro battuto. Robusto e funzionale. Con 
cassetto raccolta cenere, griglia di supporto 
braci e ripiano inferiore. Tre altezze di cottura 
e supporto per spiedi. Completo di griglia in 
acciaio con manico in legno. Area di cottura 
Cm. 50x37. Dimensioni: Cm. 50x40, altezza Cm. 
92. Peso Kg. 20.

CODICE UM MV €
24.460.56 PZ 1 149,00

BARBECUE CARBONELLA/LEGNA 
MASSA CRUCCOLINI
In ferro battuto. Robusto e funzionale. Con cas-
setto raccolta cenere, griglia di supporto bra-
ci e ripiano inferiore. due ruote e manici per 
il trasporto. Tre altezze di cottura e supporto 
per spiedi. Completo di griglia in acciaio con 
manici in legno. Area di cottura Cm. 69x46. Di-
mensioni: Cm. 70x48, altezza Cm. 91. Peso Kg. 
29.

CODICE UM MV €
24.460.63 PZ 1 209,00

BARBECUE CARBONELLA/LEGNA 
FUOCONE CRUCCOLINI
Nella parte posteriore è predisposto un como-
do comparto per bruciare la legna con culla 
di supporto con barre in acciaio da Mm. 12. 
Struttura in lamiera pesante verniciata, manici 
in legno, 2 altezze di cottura, graticola in ac-
ciaio, 2 spiedi, rastrello e tridente per brace, 
piano di appoggio inferiore e ruote. Superficie 
di cottura Cm. 50x50. Dimensioni totali: lar-
ghezza Cm. 50, profondità Cm. 80, altezza Cm. 
110. Peso Kg. 37.

CODICE UM MV €
24.460.68 PZ 1 289,00

BARBECUE CARBONELLA/LEGNA 
PARTY CRUCCOLINI
Struttura in lamiera pesante verniciata, due 
graticole du cui una in acciaio inox con rac-
cogli grasso, 2 altezze di cottura, vaschetta 
raccogli grasso, cassetto raccogli cenere, pia-
no di appoggio inferiore e ruote. Dimensioni: 
larghezza Cm. 97, profondità Cm. 51, altezza 
Cm. 92. Peso Kg. 43.

CODICE UM MV €
24.460.71 PZ 1 299,00
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GUANTO FORNO
Colore argento. Lunghezza Cm. 31.

CODICE UM MV €
41.022.36 PZ 6 4,90

PINZA X BARBECUE
In acciaio inox e manico in legno massello. 
Dimensioni: Cm. 39.

CODICE UM MV €
24.461.21 PZ 3 5,50

PALETTA X BARBECUE
In acciaio inox e manico in legno massello. 
Dimensioni: Cm. 39.

CODICE UM MV €
24.461.22 PZ 3 4,90

POSATE BARBECUE PLUS
Da 3 pezzi, composto da pinza, paletta e for-
chettone in acciaio inox. Dimensioni Cm. 45.

CODICE UM MV €
24.461.92 CF 1 22,90

SPAZZOLA PROLUNGATA PULIZIA 
BARBECUE
Con due facce: filo ottone e spgna. Con mani-
co. Dimensioni: Cm. 36.

CODICE UM MV €
24.461.24 PZ 3 4,90

COPERTURA PESANTE X BARBECUE 
DOMUS
In polietilene impermeabile, antimuffa e anti-
strappo da Gr./Mq. 120 di colore verde. Mu-
nita di occhielli in metallo alla base e cordini. 
Dimensioni: Cm. 143x63, altezza Cm. 103.

CODICE UM MV €
26.129.37 PZ 1 10,60

BARBECUE GAS LAMBADA 2 DOMUS
Struttura, coperchio e ripiani laterali in accia-
io. 2 bruciatori in acciaio inox con diffusori e 
accensione piezo per ogni bruciatore. Vassoio 
raccogli grasso. 2 griglie da Cm. 22x39 in ac-
ciaio porcellanato. 4 ruote per il trasporto. In 
dotazione una griglia porta pietra lavica (pie-
tra lavica non inclusa). Dimensioni: larghezza 
Cm. 116, profondità Cm. 55, altezza Cm. 109.

CODICE PIASTRA  UM MV €
24.462.61 24.462.91 PZ 1 199,00

BARBECUE GAS LAMBADA 3 DOMUS
Struttura, coperchio e ripiani laterali in accia-
io. 3 bruciatori in acciaio inox con diffusori e 
accensione piezo per ogni bruciatore. Vasso-
io raccogli grasso. 2 griglie da Cm. 27x39 in 
acciaio porcellanato. 4 ruote per il trasporto. 
In dotazione griglia porta pietra lavica (pietra 
lavica non inclusa). Dimensioni: larghezza Cm. 
126, profondità Cm. 55, altezza Cm. 109.

CODICE PIASTRA  UM MV €
24.462.62 24.462.92 PZ 1 229,00
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BARBECUE GAS POLKA 3+1 DOMUS
Struttura e coperchio in acciaio inox. 3 brucia-
tori in acciaio inox con diffusori e accensione 
piezo per ogni bruciatore. Vassoio raccogli 
grasso. 2 griglie e 1 piastra in ghisa da Cm. 
21x43, 1 griglia sospesa in acciaio inox. Due 
ampi ripiani laterali di cui uno con fornello. Ter-
mometro. Armadietto inferiore con sportello. 
4 ruote per il trasporto. Dimensioni: larghezza 
Cm. 134, profondità Cm. 54, altezza Cm. 115.

CODICE GRIGLIA  PIASTRA  UM MV €
24.462.63 24.462.18 24.462.93 PZ 1 399,00

BARBECUE GAS POLKA 4+1 DOMUS
Struttura e coperchio in acciaio inox. 4 brucia-
tori in acciaio inox con diffusori e accensione 
piezo per ogni bruciatore. Due ripiani laterali: 
1 con fornello, 1 con vassoio porta pietanze 
richiudibile. Vassoio raccogli grasso. 1 griglia 
e 1 piastra in ghisa da Cm. 36x43, 1 griglia so-
spesa in acciaio inox. Termometro. Armadietto 
inferiore con doppio sportello. 4 ruote per il 
trasporto. Dimensioni: larghezza Cm. 144, pro-
fondità Cm. 54, altezza Cm. 115.

CODICE GRIGLIA  PIASTRA  UM MV €
24.462.67 24.462.19 24.462.94 PZ 1 449,00

PIASTRA BARBECUE GAS POLKA 3+1 
DOMUS
Piastra di ricambio in ghisa per barbecue mo-
dello ‘POLKA 3+1’, (Art. 24.462.63).

CODICE UM MV €
24.462.93 PZ 1 59,00

PIASTRA BARBECUE GAS POLKA 4+1 
DOMUS
In ghisa. Dimensioni Cm. 36x43.

CODICE UM MV €
24.462.94 PZ 1 56,00

GRIGLIA BARBECUE GAS POLKA 3+1 
DOMUS
Griglia di ricambio in ghisa per barbecue mo-
dello ‘POLKA 3+1’, (Art. 24.462.63).

CODICE UM MV €
24.462.18 PZ 1 39,00

GRIGLIA BARBECUE GAS POLKA 4+1 
DOMUS
In ghisa, dimensioni Cm. 36X43.

CODICE UM MV €
24.462.19 PZ 1 49,00

PIETRA LAVICA
Pietra lavica per grill e barbecue a gas.

CODICE KG UM MV €
24.400.20 2,5 PZ 1 9,99

PIETRA LAVICA CAMPINGAZ
Per grill e barbecue a gas. Da Kg. 3 circa.

CODICE UM MV €
24.400.23 PZ 1 12,50
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BARBECUE GAS EXPERT PLUS 
CAMPINGAZ
Struttura e coperchio in acciaio verniciato. 
Sistema di cottura con roccia lavica. Con 2 
bruciatori in acciaio inox da 7 kW. Griglia in 
acciaio cromato da Cm. 50x30. Termometro. 
Accensione piezoelettrica. Carrello con 2 ruo-
te e 2 ripiani laterali. Dimensioni Cm. 110x50, 
altezza Cm. 111. Peso Kg. 23.

CODICE UM MV €
24.463.98 PZ 1 129,00

BARBECUE GAS EXPERT DE LUXE 
CAMPINGAZ
Struttura e coperchio in acciaio verniciato. 
Sistema di cottura con roccia lavica. Con 2 
bruciatori in acciaio inox da 7 kW. Griglia in 
acciaio cromato da Cm. 50x30. Termometro. 
Accensione piezoelettrica. Bruciatore laterale 
da 1,6 Kw. Carrello con 2 ruote e ripiano late-
rale. Dimensioni Cm. 110x50, altezza Cm. 111. 
Peso Kg. 23.

CODICE UM MV €
24.463.96 PZ 1 149,00

BARBECUE GAS XPERT 100 L PLUS 
ROCKY CAMPINGAZ
Con 2 bruciatori in acciaio. Superfice di cot-
tura in accicio cromato da Cm. 44,5x34,5. Ac-
censione piezo e termometro. 2 ripiani laterali 
pieghevoli. Coperchio in acciaio verniciato. 
Carrello con 2 ruote in acciaio verniciato e 
pannello in tessuto. Supporto bombola. Di-
mensioni: larghezza Cm. 98, profondità Cm. 48, 
altezza Cm. 124. Peso Kg. 20,2.

CODICE UM MV €
24.463.99 PZ 1 139,00

BARBECUE GAS XPERT 100 PLUS 
ROCKY CAMPINGAZ
Con 2 bruciatori in acciaio. Superfice di cot-
tura in accicio cromato da Cm. 44,5x34,5. 
Accensione piezo e termometro. 1 ripiano 
laterale pieghevole ed 1 ripiano con fornello. 
Coperchio in acciaio verniciato. Carrello con 
2 ruote in acciaio verniciato e pannello in tes-
suto. Supporto bombola. Dimensioni: larghez-
za Cm. 98, profondità Cm. 48, altezza Cm. 124. 
Peso Kg. 17,2.

CODICE UM MV €
24.463.97 PZ 1 199,00

BARBECUE GAS XPERT 200 LS 
ROCKY CAMPINGAZ
Con 2 bruciatori in acciaio. Superfice di cottu-
ra in ghisa smaltata da Cm. 54,5x34,5. Accen-
sione piezo e termometro. 1 ripiano laterale 
con fornello ed 1 con ripano pieghevole. Co-
perchio in acciaio verniciato. Carrello con 2 
ruote e frontale in acciaio verniciato. Supporto 
bombola. Dimensioni: larghezza Cm. 108, pro-
fondità Cm. 48, altezza Cm. 124. Peso Kg. 19.

CODICE UM MV €
24.463.95 PZ 1 259,00

BARBECUE GAS ADELAIDE 3 WOODY 
CAMPINGAZ
Professionale. Struttura in legno di faggio, fron-
tale con tenda lavabile. Due ampi ripiani late-
rali. 3 bruciatori in ghisa. Superficie di cottura 
da Cm. 60x46, composta da griglia in ghisa e 
piastra. Accensione piezo. Ruote per il traspor-
to. Dimensioni: larghezza Cm. 128, profondità 
Cm. 59, altezza Cm. 88. Peso Kg. 34.

CODICE UM MV €
24.463.94 PZ 1 299,00
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BARBECUE GAS 4S WOODY L 
CAMPINGAZ
Con 4 bruciatori in acciaio inox. Con siste-
ma IstaClean. Superfice di cottura in acciaio 
smaltato da Cm. 78x45. Con griglia articolata 
e predisposizione per giroarrosto. Accensione 
piezo e termometro. 2 ripiani laterali pieghe-
voli. Coperchio in acciaio verniciato. Carrello 
con 2 ruote e frontale in acciaio verniciato. 
Supporto bombola. Dimensioni: larghezza Cm. 
115, profondità Cm. 64, altezza Cm. 141. Peso 
Kg. 47,2.

CODICE UM MV €
24.463.93 PZ 1 549,00

BARBECUE GAS 2S CLASSIC EXS 
VARIO CAMPINGAZ
Professionale. Struttura e coperchio in acciaio 
verniciato. Mobiletto frontale con ante . Due 
ampi ripiani laterali di cui uno con fornello. 2 
bruciatori in acciaio inox. Superficie di cottura 
da Cm. 60x35, composta da griglia e piastra 
in ghisa smaltata. Griglia articolata supple-
mentare. Termometro. Accensione piezo. 2 ruo-
te per il trasporto. Dimensioni: larghezza Cm. 
127,4, profondità Cm. 54,1, altezza Cm. 108,5. 
Peso Kg. 38.

CODICE UM MV €
24.463.81 PZ 1 339,00

BARBECUE GAS 3S CLASSIC L 
CAMPINGAZ
Professionale. Struttura e coperchio in acciaio 
verniciato. Pannello frontale con ripiano porta 
oggetti. Due ampi ripiani laterali. 3 bruciatori 
in acciaio inox. Superficie di cottura da Cm. 
61x46, composta da griglia e piastra in accia-
io smaltato. Griglia articolata supplementare. 
Sistema Istant Clean: le parti a contatto con 
i cibi possono essere lavate in lavastoviglie. 
Termometro. Accensione piezo. Ruote per il 
trasporto. Predisposti per il Culinary Modular 
System. Dimensioni: larghezza Cm. 144, profon-
dità Cm. 64, altezza Cm. 111. Peso Kg. 44.

CODICE UM MV €
24.463.92 PZ 1 399,00

BARBECUE GAS 3S CLASSIC LS 
PLUS CAMPINGAZ
Professionale. Struttura e coperchio in acciaio 
verniciato. Mobiletto frontale con ante . Due 
ampi ripiani laterali di cui uno con fornello. 3 
bruciatori in acciaio inox. Superficie di cottura 
da Cm. 61x46, composta da griglia e piastra in 
ghisa smaltata. Griglia articolata supplemen-
tare. Sistema Istant Clean: le parti a contatto 
con i cibi possono essere lavate in lavastovi-
glie. Termometro. Accensione piezo. Ruote per 
il trasporto. Predisposti per il Culinary Modular 
System. Dimensioni: larghezza Cm. 144, profon-
dità Cm. 60, altezza Cm. 115. Peso Kg. 52.

CODICE UM MV €
24.463.90 PZ 1 459,00

BARBECUE GAS 3S CLASSIC LS 
PLUS DARK CAMPINGAZ
Professionale. Con doppia alimentazione Dual 
Gas (Metano/GPL). Struttura e coperchio 
in acciaio verniciato. Mobiletto frontale con 
ante. Due ampi ripiani laterali di cui uno con 
fornello. 3 bruciatori in acciaio inox. Superficie 
di cottura da Cm. 61x46, composta da griglia 
e piastra in ghisa smaltata. Griglia articolata 
supplementare. Sistema Istant Clean: le parti 
a contatto con i cibi possono essere lavate in 
lavastoviglie. Termometro. Accensione piezo. 
Ruote per il trasporto. Predisposti per il Culi-
nary Modular System. Dimensioni: larghezza 
Cm. 144, profondità Cm. 60, altezza Cm. 116. 
Peso Kg. 52.

CODICE UM MV €
24.463.82 PZ 1 499,00

COPERTURA BARBECUE XL 
CAMPINGAZ
Resistente al sole, alla pioggia e al freddo. Fat-
to in PEVA, un materiale robusto, privo di PVC. 
Con cordoncino scorrevole per un fissaggio si-
curo. Dimensioni Cm. 136x62, altezza Cm. 105.

CODICE UM MV €
24.463.86 PZ 1 39,00
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BARBECUE GAS 4S CLASSIC LS 
PLUS DARK CAMPINGAZ
Professionale. Con doppia alimentazione Dual 
Gas (Metano/GPL). Struttura e coperchio 
in acciaio verniciato. Mobiletto frontale con 
ante. Due ampi ripiani laterali di cui uno con 
fornello. 4 bruciatori in acciaio inox. Superficie 
di cottura da Cm. 78x45, composta da griglia 
e piastra in ghisa smaltata. Griglia articolata 
supplementare. Sistema Istant Clean: le parti 
a contatto con i cibi possono essere lavate in 
lavastoviglie. Termometro. Accensione piezo. 
Ruote per il trasporto. Predisposti per il Culi-
nary Modular System. Dimensioni: larghezza 
Cm. 160, profondità Cm. 60, altezza Cm. 116. 
Peso Kg. 60.

CODICE UM MV €
24.463.83 PZ 1 559,00

COPERTURA BARBECUE L 
CAMPINGAZ
Resistente al sole, alla pioggia e al freddo. Fat-
to in PEVA, un materiale robusto, privo di PVC. 
Con cordoncino scorrevole per un fissaggio si-
curo. Dimensioni Cm. 122x61, altezza Cm. 105.

CODICE UM MV €
24.463.85 PZ 1 25,00

BARBECUE GAS 4S CLASSIC LS 
PLUS CAMPINGAZ
Con 4 bruciatori in acciaio inox. Con sistema 
IstaClean. Superfice di cottura in ghisa smalta-
ta da Cm. 78x45. Con griglia articolata e pre-
disposizione per giroarrosto. Accensione piezo 
e termometro. 1 ripiano laterale pieghevole 
e 1 ripiano con fornello. Coperchio in accia-
io verniciato. Carrello con 4 ruote ed ante in 
acciaio verniciato. Supporto bombola. Dimen-
sioni: larghezza Cm. 160, profondità Cm. 60, 
altezza Cm. 115. Peso Kg. 60.

CODICE UM MV €
24.463.91 PZ 1 559,00

COPERTURA BARBECUE XXL 
CAMPINGAZ
Resistente al sole, alla pioggia e al vento. Co-
struito in PEVA, materiale PVC-FREE ultra resi-
stente, di alta qualità. Cm. 153x63. Altezza Cm. 
102.

CODICE UM MV €
24.463.89 PZ 1 36,00

FORNO A LEGNA GRANFESTA
A combustione indiretta. Camera di cottura 
in acciaio da Cm. 42x80, altezza di Cm.40 per 
cuocere su tre livelli. Piano cottura in refratta-
rio certificato CE. Isolamento in lana di roccia 
naturale da Cm. 14. Esterno in acciaio elet-
tro zincato, anti ruggine e vernice a polveri. 
Ventilazione interna a 12 Volt e illuminazione. 
Termometro e contaminuti. Con ruote e mani-
glie per il trasporto. In dotazione: due griglie 
cromate e due teglie di cottura. Dimensioni: 
larghezza Cm. 120, profondità Cm. 95, altezza 
Cm. 163. Peso Kg. 250.

CODICE UM MV €
24.465.13 PZ 1 1690,00
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FORNO A LEGNA CAPRICCIOSA
A combustione diretta, innovativo sistema di 
cottura per contatto diretto con il fuoco.In ac-
ciaio inox 441. Piano cottura in refrattario da 
Cm. 3 di spessore. Camera di cottura da Cm. 
60x40, coibentata con lana di roccia. Termo-
metro esterno. Carrello con ruote e maniglie 
a scomparsa per il trasporto. Volta esterna 
in acciaio elettrogalvanizzato e e verniciato 
a polveri, resistente alla ruggine. Dimensioni 
esterne: larghezza Cm. 79, profondità Cm. 58, 
altezza Cm. 160. Peso Kg. 70.

CODICE UM MV €
24.465.30 PZ 1 799,00

PALE FORNO IN KIT + MANICI
Da 3 pezzi ideale per cuocere pizze da Cm. 30 
di diametro, con palo in acciaiio galvanizza-
to e manico in legno di faggio. Comprende: 
1 pala rettangolare Cm. 29x33 per infornare 
la pizza, con piatto in acciaio inox AISI 430; 1 
palino rotondo Cm. 22 di diametro per girare 
la pizza in cottura, in acciaio inox AISI 430; 1 
spazzola con setole in ottone. Lunghezza to-
tale Cm. 150.

CODICE UM MV €
24.461.67 SE 1 53,00

PALA FORNO ALLUMINIO + MANICO 
DOMUS
Pala in alluminio da Cm. 32x34, manico in 
allumino e legno da Cm. 160 di lunghezza. Il 
manico è composto da una doppia impugna-
tura in legno, la parte terminale fissa, quella 
centrale scorrevole.

CODICE UM MV €
24.459.15 PZ 1 17,00

PALA FORNO ALLUMINIO + MANICO 
DOMUS
Pala in alluminio da Cm. 32x16,5, manico in 
allumino e legno da Cm. 160 di lunghezza. Il 
manico è composto da una doppia impugna-
tura in legno, la parte terminale fissa, quella 
centrale scorrevole.

CODICE UM MV €
24.459.16 PZ 1 15,50

PALA FORNO ALLUMINIO + MANICO 
DOMUS
Pala in alluminio da Cm. 40 di diametro, ma-
nico in allumino e legno da Cm. 160 di lun-
ghezza. Il manico è composto da una doppia 
impugnatura in legno, la parte terminale fissa, 
quella centrale scorrevole.

CODICE UM MV €
24.459.17 PZ 1 22,80

PALA FORNO INOX + MANICO DOMUS
Pala in acciaio inox, manico in alluminio e 
legno da Cm. 160 di lunghezza. Il manico è 
composto da una doppia impugnatura in le-
gno, la parte terminale fissa, quella centrale 
scorrevole.

CODICE Ø CM UM MV €
24.459.18 25 PZ 1 17,90
24.459.19 19 PZ 1 15,60

PALA FORNO INOX + MANICO DOMUS
Pala in acciaio inox da Cm. 44x8,5, manico in 
alluminio e legno da Cm. 160 di lunghezza. Il 
manico è composto da una doppia impugna-
tura in legno, la parte terminale fissa, quella 
centrale scorrevole.

CODICE UM MV €
24.459.20 PZ 1 15,60

MANICO X PALA FORNO DOMUS
In alluminio e legno da Cm. 160 di lunghezza. 
Il manico è composto da una doppia impu-
gnatura in legno, la parte terminale fissa, quel-
la centrale scorrevole.

CODICE UM MV €
24.459.26 PZ 1 9,50
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PALA FORNO INOX + MANICO
n acciaio Inox e rinforzata con bugnature. 
Asta in tubolare zincato e impugnatura ana-
tomica in legno.

CODICE Ø CM L CM UM MV €
24.460.78 22 140 PZ 1 17,50
24.460.80 28 145 PZ 1 18,30

PALA FORNO INOX + MANICO
Dimensioni di Cm. 29x33, in acciaio Inox e 
rinforzate con bugnature. Asta in tubolare zin-
cato e impugnatura anatomica in legno. Lun-
ghezza totale Cm. 150.

CODICE UM MV €
24.460.82 PZ 1 18,00

PALA FORNO INOX RIMUOVI BRACE 
+ MANICO
Con trapezio e palo zincato. Impugnatura 
anatomica in legno. Lunghezza totale Cm. 150.

CODICE UM MV €
24.460.84 PZ 1 17,50

PALA FORNO INOX RACCOGLI BRACE 
+ MANICO
Cucchiaio e palo zincato. Impugnatura ana-
tomica in legno. Lunghezza totale Cm. 150.

CODICE UM MV €
24.460.86 PZ 1 18,20

SPAZZOLA FORNO + MANICO
Spazzola con setole in ottone, manico in ac-
ciaio galvanizzato e impugnatura in legno. 
Lunghezza Cm. 150. Dimensioni spazzola Mm. 
160x50.

CODICE UM MV €
24.460.87 PZ 1 27,20

MANICO X PALA FORNO FALCI
In alluminio, con doppia impugnatura in le-
gno. Lunghezza totale Cm. 150.

CODICE UM MV €
24.460.98 PZ 1 12,80

SPAZZOLA FORNO FALCI
Girevole, per ceneri, con setole in ottone. Il 
pratico volantino di regolazione, permette di 
scegliere l’angolazione desiderata della spaz-
zola, permettendo passaggi sia orizzontali che 
longitudinali. Senza manico. Dimensioni Mm. 
130X32.

CODICE UM MV €
24.460.90 PZ 1 16,40

PALA FORNO RIMUOVI BRACE INOX 
FALCI
In acciaio inox. Dimensioni: lunghezza Cm. 43, 
larghezza Cm. 80. Senza manico.

CODICE UM MV €
24.460.94 PZ 1 12,80
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PALA FORNO ACERO FALCI
In legno d’acero, senza manico. Dimensioni: 
Cm. 32,5x47.

CODICE UM MV €
24.460.96 PZ 1 35,20

PALA FORNO ALLUMINIO FALCI
In alluminio, senza manico. Dimensioni Cm. 
32x34.

CODICE UM MV €
24.460.91 PZ 1 23,50

PALA FORNO INOX FALCI
Rotonda in acciaio inox, senza manico. Per 
uso professionale. Da Cm. 19 di diametro.

CODICE UM MV €
24.460.93 PZ 1 17,60

PALA FORNO ALLUMINIO FALCI
In alluminio, senza manico. Dimensioni Cm. 
32x24.

CODICE UM MV €
24.460.88 PZ 1 18,50

PALA FORNO INOX FALCI
In acciaio inox inossidabile. enza manico. Dia-
metro Cm. 36.

CODICE UM MV €
24.460.89 PZ 1 27,60

PALA FORNO ALLUMINIO FALCI
In alluminio, senza manico. Dimensioni Cm. 
32x16,5.

CODICE UM MV €
24.460.92 PZ 1 15,60

TAGLIERE LEGNO ROTONDO
In massello di abete, con manico. Diametro 
Cm. 38x17, spessore Cm. 1,8.

CODICE UM MV €
23.655.94 PZ 1 7,70

FORNELLO GAS A CARTUCCIA COOK
Per cartucce a forare. Corpo in metallo e 
supporto pentola in acciaio inossidabile. Da 
2,2kW. Consumo Gr./h. 160.

CODICE ACCENSIONE  UM MV €
25.321.33 Normale PZ 1 14,20
25.321.34 Piezo PZ 1 16,70

FORNELLO GAS A CARTUCCIA  
KEMPER
Di elevatissima potenza grazie all’effetto di ri-
flessione del piattello antivento in acciaio inox. 
Base dotata di sistema di sicurezza brevettata 
antisblocco cartuccia. Consumo medio Gr./H. 
160, da 2,2kW. Accensione piezoelettrica.

CODICE UM MV €
25.321.35 PZ 1 17,50
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FORNELLO GAS FIRE DOMUS
Con 1 fuoco e griglia in acciaio. Struttura in 
acciaio con verniciatura elettrostatica bian-
ca. Potenza Kw.1,1. Dimensioni: Cm. 28.7x29, 
altezza Cm. 8.3.

CODICE UM MV €
25.400.02 PZ 1 19,90

FORNELLO GAS FIRE DOMUS
Con coperchio, 2 fuochi ad elevata potenza e 
griglia in acciaio. Dimensioni: lunghezza Cm. 
50, larghezza Cm. 29, altezza Cm. 12. Peso Kg. 
3,2. Potenza Kw. 2,5.

CODICE UM MV €
25.400.01 PZ 1 29,90

FORNELLO GAS FIRE DOMUS
Con coperchio, 3 fuochi ad elevata potenza e 
griglia in acciaio. Dimensioni: lunghezza Cm. 
60, larghezza Cm. 29, altezza Cm. 12. Peso Kg. 
3,7. Potenza Kw. 3,1.

CODICE UM MV €
25.400.00 PZ 1 39,90

FORNELLO GAS FIRE DOMUS
Con 4 fuocohi, coperchio e griglie in acciaio. 
Struttura in acciaio con verniciatura elettrosta-
tica bianca. Kw. 4,4. Dimensioni: Cm. 51,2x50,5, 
altezza Cm. 8,7.

CODICE UM MV €
25.400.03 PZ 1 52,90

FORNELLO GAS A CARTUCCIA 
BISTRO’ DOMUS
A 1 fuoco, alimentato a gas butano (cartuc-
cia). Accensione piezo. Fornello in alluminio, 
vaschetta griglia smaltata e vaschetta di goc-
ciolamento facile da pulire. Energia termica 
nomiale Kw. 2,2, Consumo gas Gr./h. 160. Car-
tuccia di ricambio Art. 25.410.10.

CODICE UM MV €
25.400.05 PZ 1 24,90

FORNELLO ELETTRICO DOMUS
500W. 1 piastra riscaldante in ghisa con rivesti-
metno anti aderente, da Cm. 10 di diametro. 
Termostato regolabile, spia di accensione On/
Off e dispositivo anti surriscaldamento.

CODICE UM MV €
25.400.15 PZ 1 14,50

FORNELLO ELETTRICO DOMUS
1.500W. 1 piastra riscaldante in ghisa con rive-
stimetno anti aderente, da Cm. 18,5 di diame-
tro. Termostato regolabile, spia di accensione 
On/Off e dispositivo anti surriscaldamento. 
Temperatura massima di 500°C.

CODICE UM MV €
25.400.16 PZ 1 17,90

FORNELLO ELETTRICO DOMUS
1.000W+1.500W. 2 piastre riscaldanti indipen-
denti in ghisa con rivestimetno anti aderente, 
da Cm. 15 di diametro e da Cm.18 di diame-
tro. Termostato regolabile, spia di accensione 
On/Off e dispositivo anti surriscaldamento. 
Temperatura massima di 500°C.

CODICE UM MV €
25.400.17 PZ 1 27,90

CARTUCCIA GAS BUTANO PROPANO 
A FORARE
Utilizzabile su tutte le apparecchiature in com-
mercio da campeggio, saldatura o riscaldo, 
che richiedono cartucce a perforazione. La 
particolare miscela di gas butano/propano 
ne garantisce l’utilizzo fino ad una temperatu-
ra di -20°C. Prodotte in conformità alla norma-
tiva internazionale EN417 e certificate dal TUV 
tedesco. Grammi gas Gr. 190. Volume Ml. 330.

CODICE UM MV €
25.325.21 PZ 36 1,90
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CARTUCCIA GAS BUTANO A 
BAIONETTA
Gr. 230.

CODICE UM MV €
25.410.10 PZ 4 3,50

CARTUCCIA GAS BUTANO PROPANO 
7/16”
Miscela gas butano/propano per saldatura 
da Gr. 330. Con valvola da 7/16”.

CODICE UM MV €
25.325.22 PZ 4 5,90

FORNELLO GAS X BOMBOLA
Attacco bombola. Accensione normale.

CODICE UM MV €
25.417.00 PZ 1 9,90

FORNELLONE FILO BRUCIATORE 
ACCIAIO
Fornello per uso gas GPL con struttura in filo 
d’acciaio cromato Mm. 8. Bruciatore in accia-
io provvisto di rubinetto ottone.

CODICE CM KW UM MV €
22.327.03 22x22 2,5 PZ 1 24,90
22.327.04 30x30 4,5 PZ 1 29,90

REGOLATORE GAS GPL BP TARATURA 
VARIABILE IN KIT
Con tubo da Mt. 1, regolatore di pressione e 
2 fascette.

CODICE UM MV €
22.331.05 PZ 2 9,90

CHIAVE BOMBOLA GAS HAND
Mm. 155x25

CODICE UM MV €
25.422.20 PZ 10 3,00

BOMBOLA GAS GPL
Conforme direttiva 2010/35/UE T-PED. Maniglia 
alta. Uscita rubinetto W20X1/14”sx M verticale.

CODICE KG UM MV €
25.410.03 3 PZ 1 39,00
25.410.05 5 PZ 1 49,00


